
みんなが主役！ 笑顔とがんばり 神田パワー 
今年の運動会のスローガンも、全校児童による話し合いで決めました。

「みんなが主役」の言葉には、児童だけではなく、保護者や地域の方など
「みなさんがこの運動会を楽しめるように」という思いが込められていま
した。このスローガンの達成に向け児童は本当によく頑張っていました。 
練習では、「何をするのか、どんなことに気を付けるのか」など自分たちで見通しをもっ

て取り組んでいました。やらされるのではなく、自分たちで考えながら取り組んでいる姿
に児童の成長を感じました。本番では、「地域の方に楽しんでいただきたい。感謝の気持ち
を伝えたい。」という思いで、しっかりと力を出し切ることができました。応援での力強い
声や躍動感のあふれる神田ソーラン、競技に一生懸命に臨む姿を見ていて、この児童たち
だからこそ、神田小学校の最後を任されたのではないかと感じたほどです。この運動会を
通して得た力を自信として、これからにつなげてほしいと思います。 
運動会に向けての環境整備や事前、当日の準備をしてくださいました皆様、運動会での

競技への参加や温かい声援を送ってくださいました皆様、おかげをもちまして神田小学校
の最後にふさわしいすばらしい運動会となりました。大変ありがとうございました。 
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初のもちまき体験 太公望 大物が釣れたかな 

今年も玉入れのかごが逃げます 

園児のみなさん ありがとう 

立派な宣誓でした 

特別企画２  復活、綱引き 神田ソーラン パワー全開！ 

最後に赤白記念撮影 

特別企画１ パンくい競走 



 

 

 

神田っ子 6人が輝く！ 
神田小最後の運動会には、たくさんの地域の方々に参加していただき、ありがとうございま 
した。地域の皆さまのおかげで全校児童６名の笑顔とがんばりが輝く運動会になりました。 

6月 16日（月）のふれあいタイムや 7月 19日（土）の「遠泳大会」にも多くの方にご参加 

いただきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

第１回学校運営協議会 思い出に残る楽しい活動を計画・実践していきます 

 

 

 

    
 

役職名 学校運営協議会委員氏名 

会長 岡﨑 正則 様 

副会長 種田 妙子 様 

委員 青木 供子 様 

委員 石 本  治 様 

委員 石 本 徹 様 

委員 下村 健二 様 

委員 永尾 佳子 様 

委員 宮﨑 由江  様 

委員 好永 克成  様 

委員 椎野 昌美 様 

委員 山田 明日香 様 

委員 岡本 幸治 様 

委員 明賀 美智子 様 

委員  谷上 隆（校長） 

地域と共にある学校だより 

令和７年度 第２号 

 

 

○ 行事予定に☆がついている行事は、地域の方にご支援やご参加をいただけるとありがたい行事です。
学校での児童の活動をご覧いただき、さらに児童とふれ合っていただけると幸いです。       
ぜひ、ご来校ください。※詳細については、教頭（℡37‐3012）までお問い合わせください。 
 
 
 
 

6月 
２（月）  あそぶっちゃの会 委員会活動 

４（水）  集団下校 第 1回日置みすゞ学園研修会 

５（木）  体力テスト 

９（月）  代表委員会（生活をよりよくするために） 
１０（火）  プール開き 

１１（水）  家庭教育学級開講式 第 1回 PTA役員会 

授業参観 学校保健委員会（AED講習会） 

引き渡し訓練 

12（木）  日置小交流 

１６（月）☆ふれあいタイム（長崎集会所１０：４０～） 

日置みすゞ学園研修会（小中学校熟議） 

１９（木）～2６日（木）メディアコントロールウイーク 

１９（木） ☆遠泳支援者会議 1８：００～ 

２５（水） ☆ニコニコの日 クラブ活動 

2７（金） ☆海慣れ・海掃除 

30（月）   委員会活動 
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ふれあいタイム：６月 16日（月）10:40から 

長崎集会所にて 

子どもたちの歌や詩の発表があります。地域の皆

さんとのふれあい活動もありますのでぜひお越しく

ださい。お待ちしております。 

学力向上プロジェクトの取組 
〇漢字・計算大会等、地域の方と一緒に取り組みたい。 
〇地域の方が参加する研修をしたい。（道徳・熟議など） 
〇地域の方を招いて絵手紙教室や家庭科の授業を続けたい。 
○児童が保育園児へ読み聞かせをしたい。行事をいっしょに。 
○時間を確保して基礎基本の力を身につけさせたい。 

心の育成プロジェクトの取組 
〇地域の方に学ぶ会で和太鼓演奏やしめ飾り作りを行いたい。 
〇ふれあいタイムを告知放送やポスターで、地域の方にお知ら
せする。（長崎集会所・漁村センター） 
〇グランドゴルフ大会を地域の方々と行いたい。 
〇クラブ活動でもつりやニュースポーツなど地域の方を招い
て一緒に取り組みたい。 
○なかよし遠足で地域の方々といっしょに地域探訪したい。 

健康・安全プロジェクトの取組 
〇食に関する楽しい活動を地域の方とやってみたい。 
（いっしょに給食・豚汁づくり等） 

〇みんなが訪れられるふれあいルームにする。 
〇地域の方々とのふれあい（歌や昔の遊び）をしてみたい。 
〇地域の方といっしょにやってみたい（歴史ウォーク・折り
紙・ゴルフ場でグランドゴルフ） 

〇日置中校区で、メディアとの付き合い方を考えている。 

7月                   １５（火） 校内水泳記録会 

2（水）  集団下校               予備日 

4（金） ☆試泳          １７（木） 保護者懇談会 

８（火）  日置小交流     18（金）☆ニコニコの日 

         試泳予備日              終業式 

11（金）☆校内水泳記録会 19（土）☆遠泳大会 

26(土)☆遠泳大会予備日 

)☆遠泳大会予備日 


